

2013. május 29-én megtartott

képviselő-testületi

ülés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Az ülésen hozott döntések száma:

48/2013. (V. 29.) Ök. határozat
49/2013. (V. 29.) Ök. határozat
50/2013. (V. 29.) Ök. határozat
51/2013. (V. 29.) Ök. határozat
52/2013. (V. 29.) Ök. határozat
53/2013. (V. 29.) Ök. határozat
54/2013. (V. 29.) Ök. határozat
55/2013. (V. 29.) Ök. határozat
56/2013. (V. 29.) Ök. határozat
57/2013. (V. 29.) Ök. határozat

J e g y z ő k ö n y v

Készül: Nagykarcsonyi Közös Önkormányzati Hivatal Képviselő-testületének 2013. május 29-én 15 órakor kezdődő képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Házasságkötő terem

Jelen vannak:

Scheier Zsolt	polgármester
Fülöp Lajosné	alpolgármester
Dukai László	képviselő
Mergl István	„
Papp László	„
Ragó József	„
Szabóné Nyigrényi Judit	jegyző

Hiányzó:

Besenyei János képviselő /igazoltan/

Meghívott és megjelent vendégek:

Nagy Zoltán rendőrkapitány
Szabó Szabolcs körzeti megbízott
Magyariné Horváth Katalin Polgárőrség részéről
Szabóné Belovári Rita óvodavezető
Kis Erika családgondozó

A lakosság részéről 4 fő.

Scheier Zsolt polgármester: Tisztelettel köszöntöm megjelent képviselő-társaimat, valamint a lakosság köréből jelenteket. Besenyei János képviselő-társam jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni. Megállapítom, hogy 6 képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést megnyitom. Jegyzőkönyvvezetéssel Nagy Jánosnét javaslom megbízni. Az első napirendi pontot javaslom felcserélni a 2. napirendi ponttal, mivel Nagy Zoltán rendőrkapitány Úr jelezte, hogy kicsit később tud jönni az ülésre. Amennyiben megérkezik meghívott vendégünk, természetesen előre vesszük a napirendi pont tárgyalását. A meghívóban szereplő 7. napirendi pont tárgyalásánál pedig zárt ülést kívánok elrendelni, mivel személyi ügyekről is szó lesz. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javaslom megtárgyalni az elhangzott módosításokkal.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – Nagy Jánosnét bízza meg a jegyzőkönyv vezetésével.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal - az alábbi napirendet fogadja el.

1. Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése.
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
Kis-Erika-családgondozó
2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadó: Scheier Zsolt polgármester
Szabóné Nyigrényi Judit jegyző.
3. Tájékoztató a község közrend- és közbiztonság helyzetéről.
Előadó: Nagy Zoltán r.ezredes Városi Rendőrkapitány
4. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről és tett intézkedésekről.
Előadó: Scheier Zsolt polgármester
5. Beszámoló a Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsban végzett munkáról.
Előadó: Scheier Zsolt polgármester
6. Kistérségi éves ellenőrzési jelentés 2012. évről.
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
7. Perkáta-Nagykarácsony-Aba Köznevelési Intézményi Társulás 2013. június 30. napjával történő megszűnése. (ZÁRT ülés)
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
8. Polgármester szabadságának engedélyezése.
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
9. Egyebek

1. napirend tárgyalása

Tárgya: Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése.

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
Kis Erika családgondozó

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Tisztelettel köszöntöm Kis Erika családgondozót. Képviselő-társaimnak kiküldtük az írásos anyagot. Családgondozónk egy komoly írásos anyagot állított össze. Ha a szülők úgy foglalkoznának a gyermekeikkel, ahogyan szükséges, akkor a családgondozónknak nem is lenne feladata. Nagyon nagy feladat és felelősség hárul Erikára. Egyre inkább azt tapasztaljuk, hogy nemcsak a gyerekeknek kell segíteni, hanem a szülőknek is. Erikának köszönöm a munkáját, nagyon lelkiismeretes és becsületes dolgozó. Úgy látom, hogy elfogadták a gyerekek és a szülők is. Eljutottunk odáig, hogy 2013-ban sorban állás van a családgondozónk irodája előtt. Mindenkin próbál segíteni. Mi is minden támogatást megpróbálunk megadni, ami az ő munkáját előre viszi. Megkérdezem Kis Erikát, kívánja-e kiegészíteni a leírtakat.

Kis Erika: Nem kívánom kiegészíteni, de várom a képviselő-testület tagjainak kérdéseit.

Papp László: Nagyon jó az írásos anyag. Problémás családoknál általában tisztességesen fogadnak, mint családgondozót, vagy harcolni kell?

Kis Erika: Úgy fogadnak, hogy tudják, segíteni megyek hozzájuk. Nem elutasítóak. Mindig szívesen fogadnak, együttműködők és tartják magukat a megbeszéltekhez. Meglátásom szerint még sokkal több időt lehetne fordítani a feladat teljes körű ellátásához. A családokban nagyon sok a probléma. Gyermek megváltoztak és sok a probléma velük. Személyemmel tudok segíteni és valóban ehhez több időre lenne szükség. 2013-ban tényleg sorban állás van az irodám előtt. Nagyon sok családban vannak gondok, problémák. Számítanak rám és bizalommal fordulnak hozzám. Nagyon szeretem ezt a munkát csinálni. Én úgy érzem, hogy a családok nagyon szívesen fogadtak.

Fülöp Lajosné: Valóban Erika személyében nagyon-nagyon jól választottunk és gyakran látom, hogy ott van az iskolában is. Nagyon gyorsan és jól végzi el a feladatát.

Dukai László: Nagyon sok szegény ember van a településen. Kiegészítő gyermekvédelmi támogatást mégsem igényelt senki, ez hogyan lehet?

Szabóné Nyigrényi Judit: Kiegészítő gyermekvédelmi támogatásnak komoly szabályozása van és kevesen felelnek meg ennek. A településen nincs olyan személy, aki ezt igényelhetné. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás iránti kérelemmel pedig nem találkoztam. Ezt a szülő kérheti és csak a gyermekre fordíthatja a támogatást. Amióta én itt vagyok ilyen kérelemmel nem találkoztam. A költségvetésben egyébként külön nem is terveztünk ilyen támogatásra összeget. Természetesen az nem azt jelenti, hogy ha érkezik ilyen kérelem, akkor ezért az elutasításra kerül. Az átmeneti segélyre betervezett előirányzatból akkor majd átcsoportosít a képviselő-testület.

Scheier Zsolt: Jogszabályi változás miatt a polgármester nem dönthet átruházott hatáskörben a különböző segélyek elbírálásáról. Meg kell várni a képviselő-testületi ülést, ahol döntés születik a beadott átmeneti, temetési segélyről, valamint rendkívüli gyermekvédelmi támogatásról.

Kis Erika: Annyit még szeretnék elmondani, hogy hozzám a családok nem anyagi támogatásért jönnek, hiszen tudják, hogy én ebben nem tudok segíteni. Ilyen irányú kérdésekkel nem foglalkozom. Anyagiakban nem tudok segíteni.

Scheier Zsolt: Ruhabörzékét is tart Erika. Az elmúlt időszakban még működő színes TV-ket is kaptunk felajánlasként, amelyeket szintén a rászoruló családok között osztott szét. Több babakocsit is adott már rászorulóknak.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás elfogadásra javaslom a beszámolót.

A képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

48/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a „Beszámoló Nagykarácsony Önkormányzatának 2012. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról” szóló előterjesztést.

A képviselő-testület kötelezi a jegyzőt, hogy az elfogadott beszámolót küldje meg a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalához.

Határidő: 2013. június 30.

Felelős: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

2. napirend tárgyalása

Tárgya: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester
Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Írásos anyagot kiküldtem képviselő-társaimnak, amelyet javaslok elfogadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

49/2013. (V.29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 36/2013.(IV.30.), 43/2013.(IV.30.) és 45/2013.(IV.30.) Ök. határozatról szóló polgármesteri jelentést és a 35/2013.(IV.30.) Ök. határozatról szóló jegyzői jelentést tudomásul vette és elfogadta.

3. napirend tárgyalása

Tárgya: Tájékoztató a község közrend- és közbiztonság helyzetéről.

Előadó: Nagy Zoltán r.ezredes Városi Rendőrkapitány

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Tisztelettel köszöntöm Nagy Zoltán rendőrkapitány Urat. Átadom a szót.

Nagy Zoltán: A 2012-es év értékelése helyett arról tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy milyen most a helyzet. Csak néhány bűncselekmény történt a községben és nagyon jók a számadatok. Jelenlegi helyzet sem rossz. Év elején történt bűnözés, de sajnos azt előre nem lehet megmondani, hogy hova fognak betörni. Komoly erőket kértünk és megerősítettük a dunaiújvárosi illetékességi területet. Ennek eredményeképpen lecsökkent a bűncselekmények száma. Polgárőrséggel is igen jól lehet számolni és a lakosság is együttműködő. A rendőrség egymagában nem tudja a közbiztonságot garantálni. Oda kell figyelni egymásra. Területi sajátosságok is segítik, hogy kevés legyen a bűncselekmények száma. Átutazó bűnözés nincs a településen. Megelégedéssel lehet szólni a közbiztonságról a településen. Legfontosabb számomra az, hogy mit mondanak Önök. Statisztikai adatok alapján mi mit mondanunk az egy dolog, de mit mond a lakosság.

Papp László: Rendőri statisztikák szerint jó helyen állunk, de ez nem vigasz annak, aki károsult. Jónak és fontosnak tartom, hogy Szabó Szabolcs a körzeti megbízottunk és azt kérem tőle, hogy sokat mozogjon a településen és főleg egyenruhában. Lássák a rendőrt a településen ez a lényeg.

Nagy Zoltán: Többször előfordul, hogy a körzeti megbízottakat el kell vezényelni másik településre. Ez annak az eredménye, hogy mérlegelni kell, hogy mi az, amit azonnal meg kell oldani. Mérlegelni kell, de nem az a célunk, hogy ne legyen itt helyben a körzeti megbízott. Teljesítsen szolgálatot és legyen egyenruhában. A lakosság véleménye nagyon sokat számít. Előző évre vonatkozóan nagyon nagy hálával gondolok a polgárőrségre, mert nagyon jól működik itt a településen és az önkormányzat munkája is nagyon fontos. A rendőr itt jól érzi magát, akkor ez irányban csak köszönetet tudok mondani.

Fülöp Lajosné: Nagyon jól együtt dolgozik a rendőr és a polgárőrség, valamint a polgármester úr is odafigyel a településen történetekre és azonnal intézkedik. A lakosság részéről is nagy az odafigyelés. Odafigyelünk a közrendre.

Nagy Zoltán: Több településen megfordulok és tényleg azt érzem, hogy kedvelik a körzeti megbízottakat. Rendőröknek a tartani kell a kapcsolatot a lakossággal. Bármilyen kérdéssel meg lehet engem keresni és állok rendelkezésükre. Elnézést kérek a késésért, de a Járási Bíróságon voltam, és még Nagyvenyimre megyek.

Scheier Zsolt: A polgárőrség részéről kérem Magyariné Horváth Katalint, hogy néhány szót mondjon.

Magyariné Horváth Katalin: Nagyon jó a kapcsolatunk a körzeti megbízottal. Polgárőrségünk 16 fővel dolgozik. A tagság 90 %-a már rendelkezik hiteles polgárőr igazolvánnyal. Bármikor tudnak bennünket ellenőrizni. A falu rendezvényein részt veszünk. A polgárőrség munkájához a lakosság is segítséget nyújt.

Dukai László: Amikor nem volt körzeti megbízott a településen, akkor látható volt, hogy megnőtt a bűncselekmények száma. Ezt követően csökkent. A beszámolóban olvastam, hogy itt az vezetővel szemben is történt eljárás. A közbiztonságról elmondható, hogy néha este a fiatalok törnek-zúznak a városban is és egyre több a megélhetési bűnözés, besurranás. Én is azt mondom, hogy egy rendőr a településen legyen mindig elérhető. Azt látom, hogy tűrhető a településen a közbiztonság.

Nagy Zoltán: A településen marad a körzeti megbízott, valamint a gépjármű is marad a 3 településnek továbbra is. Nem szoktam ígéretet, de nincs arról szó, hogy a körzeti megbízott elmenne a településről.

Scheier Zsolt: Önkormányzat részéről hoztunk rendeleteket, ilyen a temető és a köztisztasági rendelet, amelyben szabályoztuk, hogy mely napokon lehet kerti hulladékot égetni. A rendeletekben leírtak betartására a rendőri figyelmeztetés is nagyon hatásos. Visszatartó erő lenne még, ha nyernénk a térfigyelő kamerákra beadott pályázaton, amelynek elbírálása július elejére várható.

Körzeti megbízottunk részére biztosítottuk a szolgálati lakást és az irodát is kialakítottuk itt.

Nagy Zoltán: Nem szabad spórolni a kamerákon, kicsit többet kell áldozni erre, hogy jó és használható felvételek készüljenek.

Scheier Zsolt: Megköszönöm rendőrkapitány Úrnak, hogy megtisztelte jelenlétével képviselő-testületi ülésünket.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, elfogadásra javaslom a tájékoztatót.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

50/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a község közrend- és közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatót.

4. Napirend tárgyalása

Tárgya: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről és tett intézkedésekről.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Scheier Zsolt: Előző képviselő-testületi ülésünk április 30-án volt, az azóta eltelt időszakról tájékoztatom képviselő-társaimat.

Nem csak éghajlatváltozás c. konferenciára kaptam meghívót, de sajnos ezen nem tudtam részt venni.

Magyar Polgármesterek Szövetségétől kaptunk egy levelet, amelyben tájékoztatást adnak arról, hogy harmadik esztendeje elektronikus úton érhetők el egy helyen az önkormányzatokkal kapcsolatos aktuális hírek és információk.

Szlovák települések és Városok Szövetsége (ZMOS) és a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) meghívót küldött közgyűlésre.

Négy vándor óvoda – Baracs – „Hétszínvirág Tehetségálózat” címmel pályázati támogatást nyert kistérségi tehetségálózat létrehozására. Ezzel kapcsolatban meghívót kaptunk. Átadom a szót Szabóné Belovári Rita óvodavezetőnek.

Szabóné Belovári Rita: Megalakították a tanácsot és mi is alapító tagok vagyunk. Ez nagyon jó lehetőséget ad a pályázatok benyújtására és a pályázatok megnyerésére is. A környező települések közül a mi óvodánk kapta meg a kiváló akkreditált óvoda címet és számítanak arra, hogy mi ebben aktívan részt fogunk venni.

Scheier Zsolt: Köszönöm a tájékoztatást.

Fejérvíz Zrt.-től kaptam meghívót közgyűlésre.

Karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzésére pályázati felhívást küldtek.

Digitális átállásról kaptunk tájékoztató levelet. Eddig a Duna-Kábel Kft. biztosította a csatornákat és tájékoztattak, hogy eladták a céget a Magyar Telekomnak, de megígérték, hogy a csatornák minőségében nem lesz változás. Az új tulajdonossal fel kell venni a kapcsolatot, a rendszer üzemeltetéséhez szükséges eszközök a rendőri szolgálati lakás garázsában vannak elhelyezve. Ezért bérleti díjat fizetett az eddigi szolgáltató is, ezt most majd aktualizálni kell. Két éven belül ezt a rendszert nem fogják megbontani. Az elmúlt évben 130 előfizetőjük volt és ezért döntöttek a cég eladása mellett.

Biztonsági rendszerek kiépítéséről kaptunk tájékoztató anyagot a Véder Line Kft-től Dunaújvárosból.

Az elmúlt évben már adtunk be pályázatot egységes területalapú támogatásra. Éltünk az idén is a lehetőséggel és beadtuk a támogatási igényünket.

A Vidékfejlesztési Minisztérium elkészítette a Nemzeti Vízstratégiát a vízgazdálkodásról, öntözésről és aszálykezelésről, amelyet megküldött részükre.

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulási ülésre kaptam meghívót. Közúti jelzőtáblák készítéséről küldött tájékoztató levelet egy dunaújvárosi cég. Szükségünk lenne közúti jelzőtáblákra, de sajnos az árajánlatban szereplő összegeket nem tudjuk vállalni. Mikulásfalva Kft. 2012. évről szóló beszámolója érkezett meg és a héten pénteken lesz taggyűlés, amelyen egyéb elfoglaltságom miatt nem tudok részt venni. Magyar Turizmus Rt-től kaptunk Virágos Magyarországért elnevezésű felhívást. Ezen nem tudunk részt venni a költségvetésünk szűkössége miatt.

Fülöp Lajosné: Erre évekkor korábban fel kell készülni.

Scheier Zsolt: Május 31-re Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület közgyűlésére kaptam meghívót.

Dunaújvárosi Tankerülettől kaptam meghívót Pedagógus nap alkalmából megrendezésre kerülő ünnepségre.

Május 17-én L. Simon László Országgyűlési Képviselő Úr tartott fogadóórát. A lakosság részéről kevesen vettek részt.

28-án Önkéntes Fiatalokért Egyesület tartott településünkön egy megbeszélést.

Fülöp Lajosné: Elsősorban kézműves foglalkozásokat támogat az egyesület „Mesterségem címere” elnevezéssel, de segítenek rendezvények lebonyolításában, valamint előadásorozatot tartanak iskolánkban a pályaválasztáshoz kapcsolódóan. Örülünk ennek és jól működik.

Scheier Zsolt: Mint fogadószervezet, regisztrálni kellett az önkormányzatnak. 30 napon önkéntes munkavállalóként lehet dolgozni Nagykarácsonyban. Első körben 5 fő volt és most jelentkezett még egy fő, hogy részt kíván ebben venni.

Tájékoztatásként ennyit szerettem volna elmondani. Várom a kérdéseket, hozzászólásokat.

Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a tájékoztatót.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről szóló tájékoztatót.

5. Napirend tárgyalása

Tárgya: Beszámoló a Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsban végzett munkáról.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Scheier Zsolt: Intézményi társulás formájában vettük részt ebben. Jogszabályi változás miatt 2013. június 30-ig felül kell vizsgálni a társulásokat, a testületeknek dönteni kell arról, hogy fent kívánják-e tartani és milyen formában működtetik tovább a jelenlegi társulásokat. Július 1-jével szeretnénk volna tovább működtetni társulásban a szervezetet. Ehhez állásfoglalást kértünk a Belügyminisztériumtól és a Vidékfejlesztési Minisztériumtól ami szerint két különféle formában foglalmazták meg a társulás további működését. Előző nap beszéltem Dr. Jászka Ernő Úrral és levelet foglalmaztunk meg azzal kapcsolatban, hogy nem szeretnék, ha megszűnne településünkön a Gyermek Átmeneti Otthona, annál is inkább, mivel 4 helyi munkaerőt tudunk foglalkoztatni az intézményben. Mindent megteszünk azért, hogy a további működése zavartalan legyen. Amennyiben nem így történik, akkor Dunaújváros székhely településnek kell átvenni az Otthon működtetését, de ők már úgy nyilatkoztak, hogy ezt nem kívánják működtetni. Így megszűnne a Gyermek Átmeneti Otthona. Az elképzelés szerint Többcélú Kistérségi Társulás feladatkörébe tartozik majd a környező településekről a

családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, idősek nappali ellátása is. Ezért áthelyezésre kerül többek között Kis Erika is. Ugyanúgy helyileg itt dolgozna, de az irányítást, munkáltatói feladatokat és a szakmai részt a KTK látná el.

Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, elfogadásra javasom a beszámolót.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

51/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsban végzett munkáról szóló beszámolót.

6. Napirend tárgyalása

Tárgya: Kistérségi éves ellenőrzési jelentés 2012. évről.

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szabóné Nyigrényi Judit: A Kistérségi Iroda 2012-es évben a Nagykarácsonyi Örökzöld Napköziotthonos Óvoda konyha működésének belső ellenőrzését végezte el. Most a kistérségben végzett ellenőrzésekről készítettek Összefoglaló jelentést. Az ellenőrzési feladatokat jelenleg a térségben egy személy látja el. Valójában nagyobb számú ellenőrzésre lenne szükség. Ezek az ellenőrzések a hibák kiszűrését szolgálják és a munka minőségének javítása érhető el vele. A Kistérségi Társulás átalakulását követően 2013. július 1. napjától feladatkörükből kikerül a belső ellenőrzés. El kell gondolkodni azon, milyen módon és ki fogja végezni ezt a feladatot. A belső ellenőrzést meg kell oldani, mert erre igény és előírás is van. Megoldás lenne külsős személlyel, vagy szervezettel elvégeztetni ezt a feladatot, illetve több település összefogásával lehet olcsóbban eredményre juthatnánk. Előszállás és Daruszentmiklós és Nagykarácsony közösen megbízunk egy szervezetet, aki ellátná a belső ellenőrzési feladatokat. Ez természetesen pénzbe fog kerülni, melyet a településeknek saját költségvetésükből kell kigazdálkodniuk.

Ragó József: Mindenképpen külsős személlyel lehet ezt megoldani?

Szabóné Nyigrényi Judit: Igen, erre a feladatra külön embert alkalmazni sokkal nagyobb ráfordítást jelentene.

Scheier Zsolt: Megköszönöm Szabóné Belovári Rita óvodavezetőnek, hogy mindent rendben találtak az ellenőrzés során. A gyerekek hozzájutnak az alapvető vitaminokhoz az óvodai étkezés során.

2014-es esztendőre még komolyabb előírásokra lehet számítani az étkezéssel kapcsolatban.

Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a jelentést.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

52/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony-Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Kistérségi éves ellenőrzési jelentést 2012. évről szóló beszámolót.

7. Napirend tárgyalása

Tárgya: Polgármester szabadságának engedélyezése.

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Érintett vagyok a napirendi pont tárgyalásában, kérem a testületet érintettségem miatt zárjanak ki a szavazásból. Átadom az ülés vezetését Fülöp Lajosné alpolgármesternek.

Fülöp Lajosné: A napirendi pont a polgármester szabadságának engedélyezéséről szól. Megkérdezi a napirend előadóját, szeretne-e az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést tenni?

Szabóné Nyigrényi Judit: Nem, köszönöm.

Fülöp Lajosné: Szavazásra teszi fel a javaslatot, hogy a képviselő-testület Scheier Zsolt polgármester – kérésére a 7.. A polgármester szabadságának engedélyezése, Előadó: jegyző – napirendnél a szavazásból kizárja.

Fülöp Lajosné: Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen (egyhangú) szavazattal kizárja Scheier Zsoltot a róla szóló szavazásból és az alábbi határozatot hozza:

53/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Scheier Zsolt polgármestert – kérésére, érintettsége miatt – a 7. A polgármester szabadságának engedélyezése, Előadó: jegyző című napirendnél a szavazásból kizárja.

Fülöp Lajosné: A napirendhez kapcsolódóan van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Fülöp Lajosné: Szavazásra teszi fel a szabadság engedélyezéséről szóló határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen (egy fő – Scheier Zsolt polgármester – nem vett részt a szavazásban) szavazattal az alábbi határozatot hozza:

54/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Scheier Zsolt polgármester részére 2013. május 6-tól 2013. május 8-ig 3 munkanapra utólag éves szabadsága igénybevételét engedélyezi.

Utasítja a jegyzőt, hogy a szabadság igénybevételét vegye nyilvántartásba.

Határidő: 2013. június 15.

Felelős: Szabóné-Nyigrényi-Judit-jegyző

8. Napirend tárgyalása

Egyebek

a) Mezőőrség létrehozása

Scheier Zsolt: Mezőőrség létrehozásával kapcsolatban az Önkormányzat kapott egy levelet a lakosságtól, melyet több földtulajdonos aláírt. Nagykarácsony Község Önkormányzata rendeletet alkotott a mezei őrszolgálatról. Az Önkormányzat és a Nagykar. Kft. átvállalta a mezei őrszolgálat költségét az idei évre. A Nagykar. Kft-vel a megállapodást május 21-én aláírtuk. Ez év december 31-ig tehát az anyagi fedezet biztosítva van. Amennyiben a jövő évi költségvetésben ezt az összeget nem tudjuk biztosítani, akkor 2014-ben már nem lesz ez a szolgáltatás. Márciusban, amikor még először beszéltünk erről, akkor még csak ez egy lehetőségként merült fel. Levettük napirendről, majd később utánajárva az előírásoknak már egy komplett anyagot hoztam a képviselő-testületi ülésre. Minden lakóingatlanhoz eljuttattunk egy levelet, melyben tájékoztattuk a lakosságot, hogy megpályáztatjuk a mezőőri állást és ez működni fog és mindenkinek a hasznára fog válni. Senki nem fogja azt mondani, hogy erre nincs szükség. Mezőőr a munkáját végezze, a földtulajdonosok viszont kellenek a kapcsolattartáshoz. Nagyon nagy problémát jelent, hogy az önkormányzati utakat folyamatosan beszántják. Mi rendet szeretnénk a határban. Ennyit szerettem volna a lakosság részéről megjelenteknek elmondani, hogy elkészült a rendeletünk és nem azért tettük ezt, hogy kiszúrjunk veletek. Az önkormányzat működteti a mezőőri szolgálatot és közösen szeretnénk dolgozni és ne egymás ellen. Nem fogunk kivetni adót senkire sem.

Szekeres Béla: Szerepeljen a határozatban, hogy nem lesz adó kivétel senkire sem. Szabó Zoltán mezőőr hogyan tudja érvényesíteni, hogy az önkormányzati utak beszántásra kerültek?

Scheier Zsolt: Megmutatom Neked az egész határt, hogy nagyon sok út van, ami be van szántva. Mezőőri állás pályázat elbírálásáról szeretnék benneteket tájékoztatni. Egy bizottságot állítottunk fel, amelyben Jegyző Asszony és a Nagykar. Kft. részéről Illés Sándor vett részt, valamint jómagam. Összesen 6 pályázat érkezett, amelyből 1 helyi pályázó volt. A pályázók között volt olyan, aki nem csatolta be a pályázati kiírásban szereplő dokumentumok közül az erkölcsi bizonyítványt. Több hiányosságot tapasztaltunk a pályázatok bontásakor. A pályázati kiírásban szereplő feltételeknek 2 pályázó felelt meg. Az egyik solti lakos, a másik pedig helyi. Természetesen a helyi pályázó mellett döntött a bizottság.

Németh József: Miért nem történt igényfelmérés? Más településen megkeresték a földtulajdonosokat.

Scheier Zsolt: Azért beszéltünk előzetesen képviselő-testületi ülésen erről, hogy hogyan induljunk el. Nem akarunk senkivel sem szembe menni.

Szekeres Béla: Kérem, hogy a határozatban legyen benne, hogy amennyiben az önkormányzat nem tudja fedezni a mezőőri szolgálat működtetését, akkor ez az állás megszűnik. A gazdák nem kívánnak fizetni ezért a szolgáltatásért. Kíváncsi vagyok arra, hogy akkor is ilyen lelkes lennél a mezőőri állással kapcsolatban, ha a Szabó Bélának és a Szabó

Zoltánnak lenne munkahelye? Ez annyira személyes ügy. Kíváncsi vagyok arra, hogy mit tudtok ezzel elérni.

Szekeres Béláné: Utak visszaszerzése önkormányzati tulajdonba, ez is a mezőőr feladata, ezt én kinyomtattam az internetről. Februárban röppent fel a mezőőri állás lehetősége, éppen akkor, amikor a két személy utcára került. Márciusban került a képviselő-testületi ülés elé a mezőőri állás lehetősége. Az utak eddig is be voltak szántva és érdekes egybeesések vannak. Erkölcsei bizonyítványt nem tudom jogszabállyal alátámasztani, de akinek van fegyvertartási engedélye és fegyvere is van, azt gondolom, hogy elfogadható e nélkül is a pályázata.

Scheier Zsolt: Beadja valaki a pályázatát és minden rendben van, és közben csinál valamit, akkor mit tudunk vele tenni?

Szekeres Béláné: Nem is nevezhetsz ki mezőőrnek olyan személyt, aki 2010. óta nincs folyamatosan állásban, illetve új vizsga rendszer van.

Scheier Zsolt: Megyei Vadászati Főfelügyelőtől azt a felvilágosítást kaptam, hogy június 1-jétől kinevezhetem a mezőőrt. Én adok a szavára. Mezőőri vizsga visszavonásig érvényes. Beadta a Zoli a pályázatát és természetesen őt választottuk. Közösségért dolgozunk ez természetes dolog és nem fogom hagyni, hogy sárba tiporják a becsületemet. A könyvtárosi állást elnyerhette volna Czimmer Mária, ha a pályázathoz csatolja az erkölcsi bizonyítványt. Az előírásokat be kell tartani. Próbálunk emberségesek maradni. Jó kapcsolatot szeretnék továbbra is az emberekkel. Nagyon fontos, hogy legyen egy személy, aki megvédi a területeket. Visszatartó erő van ebben a szolgáltatásban. Még egyszer hangsúlyozom, hogy nem akarunk szembe menni senkivel sem. Mindent becsületesen működtetünk. Olyan visszhangot hallok, hogy milyen szép, rendezett a településünk. Minden problémát megpróbálunk megoldani. Amit mi meg tudunk tenni, azt mi mindent megteszünk.

Farkasné Baranyai Zsuzsanna: Nem a mezőőrséghez kapcsolódóan, de lenne egy kérdésem. Orrvadászt kerestek a férjemék és nem jött ki a rendőr, mert nem volt éppen szolgálatban.

Scheier Zsolt: Én ezt már jeleztem, hogy nem fogadom el, hogy a körzeti megbízott azt mondja, hogy nincs szolgálatban. Természetesen más dolog, ha nem tartózkodik az otthonában, de ha itthon van, akkor igenis biztosítja a helyszínt, segítsen az embereknek és lássa el a feladatát.

Szekeres Béla: A gazdák közösen egymással összefogva oldották meg a feladatot eddig. Sok sikert kívánok nektek az utak helyreállításához. Mi biztosan nem fogunk szólni a mezőőrnek, ha bajunk lesz. Márciusban, amikor erről szó volt, akkor kész tények elé állítást éreztünk.

Scheier Zsolt: Előterjesztésről beszéltünk a márciusi ülésen.

Szabóné Nyigrényi Judit: A márciusi testületi ülésen arról döntött volna a testület, hogy a Földhivaltól megkérjük a földtulajdonosok adatait, ezt követően pedig névreszólóan igényfelmérés készült volna. Azért lett volna szükséges a testületi döntés, mivel a Földhivatal ingyen nem szolgáltat adatot. A költségek biztosításához testületi jóváhagyás szükséges.

Szekeres Béláné: Vannak nagyon érdekes egybeesések.

Scheier Zsolt: Vannak olyan emberek, akik nem vesznek részt a közösségi munkában, de én ezekre az emberekre számítok és a baráti körömből rengeteget dolgoznak az emberek a közösségért.

Szekeres Béláné: Saját dolgaimat megoldva próbálok élni. Volt egy 10 éves ciklusom, amikor én is kivettem a részemet a közösségi munkából. Akkor én is hozzá tudtam tenni és részt vettem a munkában.

Szabóné Nyigrényi Judit: A pályázati kiírás szerint a mezőri feladatokat közalkalmazottként lehet ellátni, ennek egyik feltétele a büntetlen előélet, amelyet a pályázó erkölcsi bizonyítvánnyal tud igazolni. Ezért azt a pályázathoz csatolni kell mindenképpen. Mindenkire ez vonatkozik. Közalkalmazotti törvényt kell figyelembe venni. Bruttó 114.000.- Ft a fizetése, ebből 71-72.000.- Ft-ot kap kézhez.

Ragó József: Az önkormányzat mennyivel járult hozzá a mezőri szolgálat működéséhez?

Scheier Zsolt: 300.000.- Ft-tal járultunk ehhez hozzá és a Nagykar. Kft. 1 millió Ft-tal, amelyet már át is utaltak a számlánkra.

Ragó József: 300-400.000.- Ft-ot hozzá tudunk tenni, de utána mi lesz?

Scheier Zsolt: Ha a Nagykar. Kft. nem tud ehhez hozzájárulni, akkor december 31-vel megszűnik a szolgálat. Csak addig él ez, amíg erre lesz anyagi fedezet.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, akkor a napirendet lezárom.

9. Napirend tárgyalása

Tárgya: Perkáta-Nagykarácsony-Aba Köznevelési Intézményi társulás 2013. június 30. napjával történő megszűnése

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Sok pályázati pénzhez jutottunk így, a jogszabályi változás miatt felül kell vizsgálni a társulásokat. A költségvetés külön kiegészítő normatívát nem biztosít a társulásoknak, ezért a továbbiakban nincs értelme fenntartani azt. Az óvoda ismét az önkormányzat fennhatósága alá fog tartozni, a dolgozók is visszakerülnek ide hozzánk.

Szabóné Nyigrényi Judit: Írásos anyagot kiküldtük a képviselő-testület tagjainak, valamint a Szülői Munkaközösségi dolgozók is megkapták. Döntéseket kell a mai ülésen hozni. Az első döntés a megszűnésről és az azzal kapcsolatos elszámolásra vonatkozó előterjesztés lenne.

Scheier Zsolt: Elfogadásra javaslom.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

55/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta „Perkáta- Nagykarácsony- Aba Köznevelési Intézményi Társulás megszűnésére s azzal kapcsolatos elszámolásra” vonatkozó előterjesztést, melynek alapján az alábbi döntéseket hozza:

I.

Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületével és Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületével közösen dönt arról, hogy a Perkáta- Nagykarácsony- Aba Köznevelési Intézményi Társulás Társulási Megállapodását a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146. § (1) bekezdése alapján 2013. június 30-napjáig felülvizsgálni nem kívánják, mely által az Intézményi Társulás 2013. június 30-napjával megszűnik.

II.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete és Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete a Társulási Megállapodás megszűnéséhez kapcsolódóan az alábbiakról állapotnak meg:

1. A Perkáta- Nagykarácsony- Aba Közoktatási Intézményi Társulás megszűnése alapján a Társulás keretében fenntartott:
 - 1.1. Perkáta - Nagykarácsony - Aba Általános Művelődési Központból annak Örökzöld Tagóvodája és Hétszínvirág Tagóvodája külön-külön 2013. július 1-i hatállyal az „államháztartásról” szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. § (1) bekezdése alapján kiválik,
 - 1.2. az Örökzöld Tagóvoda általános jogutódja Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete által alapított Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda, melynek székhelye 2425 Nagykarácsony, Béke tér 2. sz.
 - 1.3. míg a Hétszínvirág Tagóvoda általános jogutódja Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete által alapított Abai Hétszínvirág Óvoda, melynek székhelye 8127 Aba, Dózsa Gy. u. 105. sz.
2. Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete rögzíti, hogy:
 - 2.1. A Perkáta - Nagykarácsony - Aba Általános Művelődési Központot az 1. pontban foglaltakra tekintettel átszervezi, melyre vonatkozó Alapító Okirat módosítását külön határozattal adja ki.
 - 2.2. A társult Önkormányzatok között közös tulajdon nem keletkezett, e körben ezáltal egymással elszámolási kötelezettségük nem áll fenn:
 - 2.2.1. a Perkáta - Nagykarácsony - Aba Általános Művelődési Központ keretében működő Szivárvány Óvoda intézményegysége elhelyezését biztosító perkátai 667/2 hrsz-ú, 667/3 hrsz-ú, 1122/1 hrsz-ú ingatlanok, továbbá a József Attila Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház – s a konyha – elhelyezését biztosító perkátai 1104

hrsz-ú ingatlan, s a bennük lévő ingóságok tulajdonjoga Perkáta Nagyközség Önkormányzatát,

2.2.2. a Örökzöld Tagóvoda elhelyezését biztosító nagykarácsonyi 549 hrsz-ú, 2425 Nagykarcsony, Béke tér 2. sz. alatti ingatlan s a benne lévő ingóságok tulajdonjoga Nagykarcsony Község Önkormányzatát,

2.2.3. a Hétszínvirág Tagóvoda elhelyezését biztosító abai 307 hrsz-ú, 8127 Aba, Dózsa Gy. u. 105. sz. alatti ingatlan s a benne lévő ingóságok tulajdonjoga Aba Nagyközség Önkormányzatát illetik meg.

- 2.3. A Perkáta - Nagykarcsony - Aba Általános Művelődési Központ Örökzöld Tagóvodájában foglalkoztatott 4 fő óvodapedagógus, 2 fő dajka, 1 fő élelmezésvezető, 2 fő konyhai dolgozó munkakörű közalkalmazott „közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény 24. § (3) bekezdésére figyelemmel a „Munka törvénykönyvéről” szóló 2012. évi I. törvény 36. § (1) bekezdése alapján történő munkáltatói jogutódlással történő továbbfoglalkoztatásról Nagykarcsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete gondoskodik az általa alapított Nagykarcsonyi Örökzöld Óvoda helyi önkormányzati költségvetési szerv keretében.
- 2.4. A Perkáta - Nagykarcsony - Aba Általános Művelődési Központ Hétszínvirág Tagóvodájában foglalkoztatott 15 fő óvodapedagógus, 8 fő dajka, 1 fő óvodatitkár, 1 fő karbantartó, 2 fő konyhai dolgozó munkakörű közalkalmazott „közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény 24. § (3) bekezdésére figyelemmel a „Munka törvénykönyvéről” szóló 2012. évi I. törvény 36. § (1) bekezdése alapján történő munkáltatói jogutódlással történő továbbfoglalkoztatásról Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete gondoskodik az általa alapított Abai Hétszínvirág Óvoda helyi önkormányzati költségvetési szerv keretében.
3. Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete, mint a Perkáta - Nagykarcsony - Aba Általános Művelődési Központ irányító szerve a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. tv. 2. számú melléklete kiegészítő szabályok 2. c) pontja 2. alpontja alapján:
- 3.1. Az óvodai feladat Nagykarcsony Község és Aba Nagyközség közigazgatási területére kiterjedő átadás-átvételét – Nagykarcsony Község Önkormányzatával és Aba Nagyközség Önkormányzatával együttműködve – 2013. június 15-napjáig a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága részére bejelenti,
- 3.2. s az Örökzöld Tagóvoda, továbbá a Hétszínvirág Tagóvoda tekintetében igényelt a 2. számú melléklet II/1., II/2., II/3. b) és II/4. pontjában meghatározott állami költségvetési támogatás 2013. július és augusztus hónapokra járó összegét – annak folyósítását követő 5 banki napon belüli utalással - Nagykarcsony Község Önkormányzata, továbbá Aba Nagyközség Önkormányzata részére átadja.
4. A társult Képviselőtestületek a Társulás 2013. június 30-napjáig tartó működése időpontját követően a Perkáta - Nagykarcsony - Aba Általános Művelődési Központ 2013. június 30-napjáig keletkezett működési, fenntartási költségei ismeretében egymással elszámolnak.
- 4.1. Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete vállalja, hogy az Intézményt érintő 2013. június 30-napjáig terjedő elszámolást elkészíti, s azt Nagykarcsony Község

Önkormányzata Képviselőtestülete, továbbá Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete részére 2013. augusztus 31-napjáig megküldi.

- 4.2. Nagykarcsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete, továbbá Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete az elszámolást soron következő ülésükön, de legkésőbb 30 napon belül megtárgyalják, s annak elfogadása tekintetében döntést hoznak.

Amennyiben határidőn belül Nagykarcsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete és/vagy Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete döntést nem hoz az részéről/részükről elfogadottnak tekintendő.

- 4.3. Az elszámolás 4.1. és 4.2. pont szerinti elfogadását követően 30 napon belül:

4.3.1. Nagykarcsony Község Önkormányzata és Aba Nagyközség Önkormányzata a székhely Önkormányzat felé esetlegesen fennálló összegszerűen megállapított tartozását átutalással teljesíti,

4.3.2. avagy Perkáta Nagyközség Önkormányzata Nagykarcsony Község Önkormányzata és/vagy Aba Nagyközség Önkormányzata túlfizetése esetén a többletösszeget szintén utalással az érintett Önkormányzat(ok) részére visszafizeti.

5. Amennyiben az Közoktatási Intézményi Társulás fennállásának időtartama alatt a társult Önkormányzatok közös óvodai feladatellátásához kapcsolódóan állami költségvetési jogosulatlan igénybevétel történt, úgy annak jogerős megállapítását követően az érintett Önkormányzatok annak jogkövetkezményei viselése tekintetében egyeztetnek és az esetleges visszafizetési kötelezettséget érintettségük arányában viselik.
6. A Társulási Megállapodás megszűnésével s az elszámolással kapcsolatos költségeket a társult Önkormányzatok közösen viselik, azzal hogy a Perkáta - Nagykarcsony - Aba Általános Művelődési Központ átszervezésével kapcsolatos költségeket Perkáta Nagyközség Önkormányzata, a Nagykarcsonyi Örökzöld Óvoda alapításával s valamennyi ahhoz kapcsolódó intézkedés meghozatalával kapcsolatos költség Nagykarcsony Község Önkormányzatát, míg az Abai Hétszínvirág Óvoda alapításával s valamennyi ahhoz kapcsolódó intézkedés meghozatalával kapcsolatos költség Aba Nagyközség Önkormányzatát terheli.

III.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a II. pontban foglalt tartalommal Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületével létrejövő, az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Megállapodás aláírására s annak az óvodai-nevelési feladat átadás-átvételére tekintettel történő a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága részére való megküldésére.

Felelős: Scheier Zsolt
polgármester

Határidő: legkésőbb 2013. június 15.

IV.

Nagykarcsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete vállalja, hogy – a Perkáta - Nagykarcsony – Aba Általános Művelődési Központ vezetőjével együttműködve - az Mt. 37. §-38. §-

ban foglaltak szerint a Perkáta- - Nagykarácsony – Aba Általános Művelődési Központ Örökzöld Tagóvodájában foglalkoztatott közalkalmazottakat a munkáltató személyében bekövetkező változásról, mint átvevő-munkáltató-alapítója tájékoztatja.

1. számú melléklet

MEGÁLLAPODÁS

a Perkáta – Nagykarácsony - Aba Köznevelési Intézményi Társulás megszűnéséről és a felek közötti elszámolásról.

mely létrejött egyrészről Perkáta Nagyközség Önkormányzata - székhelye: 2431 Perkáta, Szabadság tér 1. sz., adószám: 15727189-2-07, KSH statisztikai számjel: 15727189-8411-321-07, Törzskönyvi azonosító szám (PIR): 727189 - **képviselésében eljár: Somogyi Balázs polgármester** –

másrészről Nagykarácsony Község Önkormányzata - székhelye: 2425 Nagykarácsony, Petőfi utca 27. sz., adószám: 15727189-2-07, KSH statisztikai számjel: 15727189-8411-321-07, Törzskönyvi azonosító szám (PIR): 727189, képviselésében eljár: **Scheier Zsolt polgármester** – között az alulírott napon és helyen az alábbiak szerint:

1. Perkáta Nagyközség Önkormányzata és Nagykarácsony Község Önkormányzata 2009. március 25-napján Társulási Megállapodást kötöttek a Perkáta – Nagykarácsony Közoktatási Intézményi Társulás létrehozásáról, melyhez Aba Nagyközség Önkormányzata 2011. augusztus 25.-napján csatlakozott. A Társulási Megállapodást a társult Képviselőtestületek 2012. december 14-én módosították, mely időponttól elnevezése: Perkáta – Nagykarácsony – Aba Köznevelési Intézményi Társulás. A Perkáta – Nagykarácsony - Aba Köznevelési Intézményi Társulás tartja fenn a 2431 Perkáta, Dózsa György utca 15. szám alatti székhellyel működő Perkáta- Nagykarácsony –Aba Általános Közművelődési Központot melynek Szivárvány Óvoda intézményegysége 2431 Perkáta, Bocskai u. 2. szám alatti működik, további két telephelyén tagóvodák működnek. A 2425 Nagykarácsony, Béke tér 2. szám alatt működik az Örökzöld Tagóvoda, mely biztosítja a nagykarácsonyi gyermekek óvodai nevelését, továbbá 8127 Aba, Dózsa Gy. u. 105. szám alatt működik a Hétszínvirág Tagóvoda, mely biztosítja az abai gyermekek óvodai nevelését
2. A „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 146. § (1) bekezdése szerint a társult önkormányzatok képviselőtestületei 2013. június 30-napjáig kötelesek a Társulási Megállapodásukat felülvizsgálni, további társulási szándékuk esetén a jelenleg nem jogi személyiséggel működő társulást jogi személyiségű társulássá átalakítani.

A társult Képviselőtestületek megállapodnak abban, hogy nem jogi személyiségű társulásukat jogi személyiségű társulássá nem kívánják átalakítani, melyre tekintettel a Perkáta – Nagykarácsony – Aba Közoktatási Intézményi Társulás 2013. június 30-napjával megszűnik, melyből következően a perkátai gyermekek óvodai nevelési

feladatának biztosítása Perkáta Nagyközség Önkormányzata, a nagykarácsonyi gyermekek óvodai nevelésének biztosítása Nagykarácsony Község Önkormányzata, míg az abai gyermekek óvodai nevelésének biztosítása Aba Nagyközség Önkormányzata feladatkörébe tartozik. A feladatellátásra kötelezett önkormányzatok önálló alapítói, fenntartói, irányító szervei jogkörükben gondoskodnak az óvodai feladatoknak a Társulás megszűnési időpontját követően történő teljesítéséről.

3. Megállapodó felek a 2. pontban foglaltaknak megfelelően megállapítják, hogy a Perkáta – Nagykarácsony – Aba Köznevelési Intézményi Társulás 2013. június 30-napjával megszűnik melynek alapján a Társulás keretében fenntartott:
 - 3.1. Perkáta – Nagykarácsony – Aba Általános Művelődési Központból annak Örökzöld Tagóvodája, továbbá Hétszínvirág Tagóvodája 2013. július 1-i hatállyal az „államháztartásról” szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. § (1) bekezdése alapján kiválik,
 - 3.2. az Örökzöld Tagóvoda általános jogutódja Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete által alapított Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda, melynek székhelye 2425 Nagykarácsony, Béke tér 2. sz.
 - 3.3.a Hétszínvirág Tagóvoda általános jogutódja Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete által alapított Abai Hétszínvirág Óvoda, melynek székhelye 8127 Aba, Dózsa Gy. u. 105. sz.
4. Megállapodó felek rögzítik, hogy a társult Önkormányzatok között közös tulajdon nem keletkezett, e körben ezáltal egymással elszámolási kötelezettségük nem áll fenn.
 - 4.1. A Perkáta – Nagykarácsony – Aba Általános Művelődési Központ Szivárvány Óvoda intézményegységes elhelyezését biztosító perkátai 667/2 hrsz-ú, 667/3 hrsz-ú, 1122/1 és 1104 hrsz-ú ingatlanok továbbá a József Attila Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház – s a konyha – elhelyezését biztosító perkátai 1104 hrsz-ú ingatlan s a bennük lévő ingóságok tulajdonjoga Perkáta Nagyközség Önkormányzatát, az Örökzöld Tagóvoda elhelyezését biztosító nagykarácsonyi 549 hrsz-ú, 2425 Nagykarácsony, Béke tér 2. sz. alatti ingatlan s a benne lévő ingóságok tulajdonjoga Nagykarácsony Község Önkormányzatát illetik meg.
 - 4.2. A Perkáta - Nagykarácsony – Aba Általános Művelődési Központ Örökzöld Tagóvodájában foglalkoztatott 4 fő óvodapedagógus, 2 fő dajka, 1 fő élelmezésvezető, 2 fő konyhai dolgozó munkakörű közalkalmazott „közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény 24. § (3) bekezdésére figyelemmel a „Munka törvénykönyvéről” szóló 2012. évi I. törvény 36. § (1) bekezdése alapján történő munkáltatói jogutódlással történő továbbfoglalkoztatásról Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete gondoskodik az általa alapított Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda helyi önkormányzati költségvetési szerv keretében.
 - 4.2.1. Az Mt. 37. § és 38. §-ban foglalt eljárást a Perkáta- -Nagykarácsony –Aba Általános Művelődési Központ vezetője, mint átadó munkáltató, s a

Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda Alapítói jogkör gyakorlására jogosult Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselőtestülete – a nevében eljáró polgármester – bonyolítja le oly módon, hogy 2013. június 15-napjáig együttes eljárás keretében írásban tájékoztatják az érintett közalkalmazottakat a munkáltatói jogutódlás időpontjáról, annak okáról, a közalkalmazottakat érintő jogi, gazdasági és szociális következményekről, valamint az egyet közalkalmazottakat érintő tervezett intézkedésről.

- 4.2.2.** Az Mt. 39. §-ban foglaltak szerint az átadó és az átvevő munkáltató azaz a Perkáta - Nagykarácsony –Aba Általános Művelődési Központ és a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda egyetemlegesen felel a munkáltatói jogutódlást megelőzően esedékessé vált közalkalmazotti követelésért, ha a közalkalmazott az igényét a munkáltatói jogutódlást követő egy éven belül érvényesíti.
- 4.2.3.** A Perkáta - Nagykarácsony –Aba Általános Művelődési Központ vezetője az Örökzöld Tagóvoda vezetőjének vezetői megbízása 2013. június 30-napjával történő megszűnéséről – a Tagóvoda kiválására, azaz megszűnésére tekintettel - munkáltatói jogkörében eljárva a Tagóvoda vezetőjét írásban értesíti, a Tagóvoda vezetői megbízást visszavonja, melyhez Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete a 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 17. § (6) bekezdésében foglaltak szerinti véleményezési jogkörében eljárva egyetértő véleményét jelen Megállapodással megadja.
- 5.** Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete, mint a Perkáta- Nagykarácsony –Aba Általános Művelődési Központ irányító szerve a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. tv. 2. számú melléklete kiegészítő szabályok 2. c) pontja 2. alpontja alapján:
- 5.1.** Az óvodai feladat Nagykarácsony Község közigazgatási területére kiterjedő átadás-átvételét –Nagykarácsony Község Önkormányzatával együttműködve – 2013. június 15-napjáig a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága részére bejelenti,
- 5.2.** az Örökzöld Tagóvoda tekintetében igényelt a 2. számú melléklet II/1., II/2., II/3. b) és II/4. pontjában meghatározott állami költségvetési támogatás 2013. július és augusztus hónapokra járó összegét – annak folyósítását követő 5 banki napon belüli utalással - Nagykarácsony Község Önkormányzata részére átadja.
- 6.** A társult Képviselőtestületek a Társulás 2013. június 30-napjáig tartó működése időpontját követően a Perkáta – Nagykarácsony – Aba Általános Művelődési Központ 2013. június 30-napjáig keletkezett működési, fenntartási költségei ismeretében egymással elszámolnak.
- 6.1.** Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete vállalja, hogy az Intézményt érintő 2013. június 30-napjáig terjedő elszámolást elkészíti s azt Nagykarácsony

Község Önkormányzata Képviselőtestülete részére 2013. augusztus 31-napjáig megküldi.

6.2. Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete az elszámolást soron következő ülésén, de legkésőbb 30 napon belül megtárgyalja, s annak elfogadása tekintetében döntést hoz.

Amennyiben határidőn belül Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete döntést nem hoz az részéről elfogadottnak tekintendő.

6.3. Az elszámolás 6.1. és 6.2. pont szerinti elfogadását követően 30 napon belül:

6.3.1. Nagykarácsony Község Önkormányzata a székhely Önkormányzat felé esetlegesen fennálló összegszerűen megállapított tartozását átutalással teljesíti,

6.3.2. avagy Perkáta Nagyközség Önkormányzata Nagykarácsony Község Önkormányzata túlfizetése esetén a többletösszeget szintén utalás az Önkormányzat részére visszafizeti.

7. A Társult önkormányzatok kölcsönösen megállapodnak abban, hogy 2013. június 30-napjáig az ÁMK Szivárvány Óvoda intézményegysége s a József Attila Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház intézményegysége működésével kapcsolatos bármely vagyoni kihatású kötelezettségért helytállni Perkáta Község Önkormányzata, míg az Örökzöld Tagóvodát érintően ugyanezen időpontig keletkezett vagyoni kihatású kötelezettségekért helytállni Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete köteles.
8. Amennyiben az Intézményi Társulás fennállásának időtartama alatt a társult Önkormányzatok közös óvodai feladatellátásához kapcsolódóan állami költségvetési jogosulatlan igénybevétel történt, úgy annak jogerős megállapítását követően az érintett Önkormányzatok annak jogkövetkezményei viselése tekintetében egyeztetnek.
9. A Társulási Megállapodás megszűnésével s az elszámolással kapcsolatos költségeket a társult Önkormányzatok közösen viselik, azzal hogy a Perkáta – Nagykarácsony – Aba Általános Művelődési Központ átszervezésével kapcsolatos költségeket Perkáta Nagyközség Önkormányzatát, míg a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda alapításával s valamennyi ahhoz kapcsolódó intézkedés meghozatalával kapcsolatos költség Nagykarácsony Község Önkormányzatát terheli.
10. A Megállapodást Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete/2013. (V.....) számú határozatával, Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete 55/2013. (V. 29.) számú határozatával hagyta jóvá.

A Megállapodást annak elolvasása, tartalmának megértése után a Képviselőtestületek nevében eljáró Polgármesterek, mint az önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt, az Önkormányzatok Jegyzőivel együtt helybenhagyólag, saját kezűleg aláírták.

Szabóné Nyigrényi Judit: Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda Alapító Okiratát javaslom elfogadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

56/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta az „Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda Alapító Okirata megállapítására s kiadására” vonatkozó előterjesztést, melynek alapján az alábbi döntéseket hozza:

I.

Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda Alapító Okiratát 2013. július 1-i hatállyal az alábbi tartalommal adja ki:

Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda

Alapító Okirata

Az Alapító Okirat 5. pontjában megjelölt Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselőtestülete, mint alapító és irányító szerv „a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontjában, s az „államháztartásról” szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt hatáskörében eljárva az „államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII 31.) Kormányrendelet 5. §-ában s a „nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdésében foglalt tartalommal az Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda – mint helyi önkormányzati költségvetési szerv - Alapító Okiratát 2013. július 1-jei hatállyal az alábbiakban állapítja meg:

1. **A költségvetési szerv neve:** **Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda**
2. **Létrehozásáról rendelkező határozat száma:**
Nagykarácsony Község Önkormányzata
Képviselőtestülete 56/2013. (V. 29.)
számú határozata
3. **A költségvetési szerv székhelye:** **2425 Nagykarácsony, Béke tér 2.sz.**
4. **A költségvetési szerv közvetlen jogelődje, s alapítása módja:**
 - 4.1. **Közvetlen jogelődje:** **Perkáta- Nagykarácsony- Aba
Általános Művelődési Központ**
2431 Perkáta, Dózsa György u. 15.
melynek Tagóvodájaként működött az
Örökzöld Tagóvoda.
 - 4.2. **Alapítása módja:** **A Perkáta- Nagykarácsony- Aba Általános
Művelődési Központból az Örökzöld
Tagóvoda Áht. 8. § (3) bekezdése szerinti**

kiválásával jön létre a Nagymarásyi
Örökzöld Óvoda.

5. A költségvetési szerv alapító, fenntartó és irányító szerve, székhelye:

Nagymarásyi Község
Önkormányzata Képviselőtestülete
2425 Nagymarásyi, Petőfi Sándor u.
27.sz..

6. A költségvetési szerv típusa: köznevelési intézmény: Óvoda

6.1. Óvodai csoportok száma: 2

6.2. A felvehető legmagasabb gyermeklétszám: 50 gyermek

**7. A költségvetési szerv működési területe: Nagymarásyi Község Önkormányzata
teljes közigazgatási területe.**

8. A költségvetési szerv jogállása, gazdálkodási besorolása:

Önálló jogi személy. Önállóan működő, az előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság tekintetében teljes jogkörű, önálló adószámmal s pénzügyi számlával rendelkező helyi önkormányzati költségvetési szerv.

A költségvetési szerv saját éves költségvetéssel és költségvetési beszámolóval rendelkezik, mely Nagymarásyi Község Önkormányzata költségvetési, illetőleg zárszámadási rendeletébe épül be.

Pénzügyi-gazdálkodási feladatait – munkamegosztási megállapodás alapján – a Nagymarásyi Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

9. A költségvetési szerv jogszabály által meghatározott közfeladata:

A „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontjában meghatározott óvodai ellátás, s a „nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXCV. tv. 4. § 1.a) pontja és 8. §-a szerinti óvodai nevelési feladatok ellátása.

10. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

10.1. TEÁOR '08 alapján: 8510'08 Iskolai előkészítő oktatás

10.2. Szakágazati besorolása: 851020 Óvodai nevelés

10.3. Szakfeladati rend szerinti alaptevékenységei:

	Megnevezés	Szakfeladat száma
10.3.1.	Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása	851000
10.3.2.	Óvodai nevelés, ellátás	851011
10.3.3.	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása Sajátos nevelési igényű gyermek: az a különleges bánásmódot igénylő gyermek, aki a szakértői bizottság szakértői szakvéleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi, vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral, vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral, (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartás szabályozási zavarral) küzd.	851012
10.3.4.	Óvodai intézményi étkeztetés	562912
10.3.5.	Munkahelyi étkeztetés	562917

11. A költségvetési szerv vezetője:

Az óvodavezető: akit nyilvános pályázat alapján meghatározott időtartamra Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete bíz meg, s gyakorolja tekintetében – a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglalt rendelkezések szerint – a munkáltatói jogokat.

Az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója Nagykarácsony Község Önkormányzata Polgármestere.

Az Nagykarácsonyi Örökzöld Óvodát az óvodavezető képviseli.

12. A költségvetési szerv foglalkoztatottjai:

12.1. Közalkalmazottak, akiknek jogviszonyára a „közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. tv. és végrehajtási jogszabályai rendelkezéseiben foglaltak az irányadók.

12.2. További jogviszonyokra a „Polgári törvénykönyvről” szóló mindenkor hatályos törvényi rendelkezések az irányadók.

13. A költségvetési szerv feladatellátását szolgáló vagyon:

13.1. A nagykarácsonyi 549 hrsz-ú, 2425 Nagykarácsony, Béke tér 2. sz. alatti ingatlan, s a benne lévő berendezési, felszerelési tárgyak, ingóságok.

13.2. A költségvetési szerv által használt, 13.1. pont szerinti ingatlan – a benne lévő berendezések, ingóságok –Nagykarácsony Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak, melyekre nézve a költségvetési szervet térítésmentes használati jog illeti meg.

14. A használatba adott vagyon feletti rendelkezési jog:

A költségvetési szerv a 13. pont szerint rendelkezésére bocsátott vagyontárgyakat – Nagykarácsony Község Önkormányzata mindenkor hatályos vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglalt szabályok szerint - az óvodai nevelési feladatok ellátásához szabadon használhatja, de nem idegenítheti el, és nem terhelheti meg azokat. A vagyon feletti rendelkezési jogot Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselőtestülete gyakorolja.

15. A költségvetési szerv vállalkozói tevékenységet nem folytat.

II.

1. A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda Alapító Okiratát a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóság részére a törzskönyvi nyilvántartásba történő 2013. július 1-jei hatályú bejegyzése érdekében 8 napon belül küldje meg.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester
Határidő: döntést követő 8 nap

2. A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda Alapító Okiratának „az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról” szóló 2011. évi CXII. tv. rendelkezései szerinti közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester
Határidő: 2013. június 30.

Scheier Zsolt: Mivel személyi ügyek tárgyalásáról is lesz szó ezen napirendi pont keretén belül, így zárt ülést rendelék el.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

57/2013. (V. 29.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyi ügyek tárgyalása miatt zárt ülésen folytatja a munkát.

A zárt ülés tárgyalása után a képviselő-testület nyílt ülésen folytatja a munkát.

Egyebek tárgyalásának folytatása

b.)

Scheier Zsolt: Katasztrófavédelmi alapból 20-50.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást lehet igényelni. Elfogadtuk az alapszabályt és Cserna Gábor Úr lett az elnök.

~~Nagyon nagy szükség van az ingyen ebéd osztására, amelyet 50 főnek tudunk biztosítani.~~

Útkarbantartás folyamatosan történik a településen.

Trafik törvény július 1-jével életbe lép és egy helyi vállalkozó megvásárolta az önkormányzat mellett lévő volt Takarékszövetkezet épületét és dohány trafikot építenek ki. Kértem a vállalkozót, hogy méresse ki a területet és kerítést húzzon fel. Így derült ki, hogy 40 cm az önkormányzat területén húzódik. A vállalkozó írásban jelezte, hogy mennyi területre lenne szüksége a 110/4-es hrsz-ú területből. Ez kb. 100 m²-t tesz ki, amelyet megvásárolna, illetve a terület átadása ellenértékeként a hivatal előtti járdarészt térkövel burkolná.

Szabóné Nyigrényi Judit: Ehhez a vagyonrendeletünket módosítani kell, az ingatlant meg kell osztani és a költségeket a vállalkozónak kell vállalnia. A telekmegosztás bejegyzése után tud dönteni a képviselő-testület az ingatlan értékesítéséről.

Scheier Zsolt: Pozitívan álljunk ehhez. 100 m² területet értékesítsük a vállalkozó részére, valamint a vagyonrendeletet is módosítjuk és felhívjuk a vállalkozó figyelmét, hogy minden költséget vállalnia kell.

Papp László: Székely zászló rendelés történjen meg.

Scheier Zsolt: Június 4-i ünnepségre meg lesz a székely zászló.

Mergl István: Június 8-án (szombaton) sportnapot tartunk a focipályán, amely rendezvényre szeretnék mindenkit meghívni. A végleges program még szervezés alatt áll. Nagykarácsonyi kupa néven megy majd a foci, amelyre hivatalos játékvezetők jönnek. Egész nap 2 db ugráló vár áll a gyerekek rendelkezésére. Délelőtt foci és torna, majd délben ebéd. Ezután hivatalos megnyitó és fél kettőkor díjátadás a legjobb kapusnak és 11-est rúgóknak. E közben minden gyermek kap díjat, érmet, oklevelet és kupát. Délután felnőtt foci, labdarúgó torna, egészségügyi tájékoztató - újraélesztés bemutatása lesz, valamint zumba bemutató és egésznap hangosítás. Este: „Kapt el a tojást” elnevezésű program, majd a záródal, amelyet közösen énekelnénk.

Fülöp Lajosné: Június 12-én az iskolában művészeti fesztivál lesz, amelyre mindenkit szeretettel várunk.

Dukai László: Külsős munkatársként veszek részt a Dunaújvárosi Hírlap szerkesztésében. Anyagokat az e-mail címemre várom.

Fülöp Lajosné: A piac mikortól fog működni?

Scheier Zsolt: A működési engedély meglétének egyik fő feltétele a rendeletalkotás.

Szabóné Nyigrényi Judit: A következő képviselő-testületi ülésre elkészítem a rendeletet.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, Scheier Zsolt polgármester 18 óra 30 perckor bezárja az ülést.



Scheier Zsolt
polgármester



Szabóné Nyigrényi Judit
jegyző

J E L E N L É T I Í V

amely készült 2013. május 29-én 15 órakor kezdődő képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye: Házasságkötő terem

Jelen vannak:

Scheier Zsolt	polgármester
Fülöp Lajosné	alpolgármester
Besenyei János	képviselő
Dukai László	„
Mergl István	„
Papp László	„
Ragó József	„
Szabóné Nyigrényi Judit	jegyző

Scheier Zsolt
Fülöp Lajosné
Besenyei János
Dukai László
Mergl István
Papp László
Ragó József
Szabóné Nyigrényi Judit

Az ülésre meghívott és megjelent vendégek:

Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részéről:

Dunaújvárosi Rendőrkapitányság

Dr. Jászka Ernő Dújv. Kistérségi Iroda

Dr. Jászka Ernő

Szabóné Belovári Rita óvodavezető

Szabóné Belovári Rita

Kis Erika családgondozó

Kis Erika

Magyari Norbert Polgárőrség részéről:

Magyari Norbert